



This work is licensed under the Creative Commons Attribution-Noncommercial-Share Alike 3.0 United States License. To view a copy of this license, visit <http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/us/> or send a letter to Creative Commons, 171 Second Street, Suite 300, San Francisco, California, 94105, USA.

CORRIGENDA–*Quaestiones Entomologicae*, Volume 17(1,2)

Corkum and Clifford–Caudal filaments in Mayfly nymphs

page/line

- 131/18–19 “... Clifford (1970) and were ... therefore relatively small.”
should read, “... Clifford (1970) and were, therefore, relatively small.”
- 132/first entry in table “50°30’26” ” should read “50°30’47” ”
- 138/last line “(r=0.019)” should read “(r=-0.019)”
- 141/20 “*B. apinus*” should read “*B. alpinus*”
- 143/15 “*R. hageni*” should read “*B. rhodani*”
- 143/16–17 “*Baetis*, *B. lapponicus*, *Baetis* and *B. rhodani*”
should read “*B. alpinus*, *B. lapponicus*, *B. lutheri* and *B. rhodani*”